Отзыв о воспитателе
 Королевой Светлане Николаевне


Воспитатель -  совершенно особая категория людей. У них в руках самое начало детской жизни. Это люди, которые входят в жизнь ребёнка и становятся значимыми людьми и для него и для родителей.
«Все начинается с детства» - эти слова, как нельзя кстати, подчеркивают значение дошкольной  поры в жизни человека.
Королева Светлана Николаевна  является воспитателем нашего сына Кирилла уже 3года. Каждый день Кирилл с удовольствием ходит в садик. 
Наш воспитатель  Светлана Николаевна  целеустремленный, талантливый педагог, умеющий  поддерживать у детей познавательную активность, инициативу, творчество, интерес к   окружающему миру, умеющий  работать в инновационном режиме.
Между родителями и воспитателем существует обратная связь.  Светлана Николаевна - обаятельна, добра, внимательна, никогда не слышала, чтобы она повышала голос на своих воспитанников, детки с ней всегда в хорошем настроении. Она  душу вкладывает в свою работу, а какие утренники готовит с детками.   Дети из группы часто участвуют в конкурсах и побеждают, потом видим дипломы на стене и радуемся победам. Светлана Николаевна прививает нашим детям уважение к своей малой и большой родине, истории, учит детей быть честными, трудолюбивыми, чуткими, уметь слышать не только себя, но и окружающих. Дети в группе дружные, как одна большая семья там всегда доброжелательная атмосфера и здоровая обстановка. Светлана Николаевна творчески работающий педагог, хорошо знающий психологию детей дошкольного возраста. В ней сочетается огромное трудолюбие, любовь к своей профессии, детям, стремление к творчеству.
 Мы, родители  Кирилла, всегда будем благодарны его первому педагогу за заложенные  в его детскую душу любовь, добро, любознательность, ведь с данными качествами ему дальше двигаться по жизни.
Светлана Николаевна! Спасибо огромное вам за понимание, терпимость. За ту любовь, которую вы отдаете нашим детям. Желаем вам дальнейшего профессионального и творческого роста, оптимизма, благополучия, здоровья и успехов в нелегком труде.

Родители Солдатенко Кирилла.









