Отзыв о работе воспитателя Королевой Светланы Николаевны
                               МКОУ детский сад № 3

                                                                                                    Воспитатель – это призвание.
Королева Светлана Николаевна, проявляет себя как профессионал высокого уровня, выполняя главную задачу воспитателя – обеспечение психологического комфорта каждому ребенку.
В работе с детьми сочетает справедливость, доброту и требовательность. Стремится сделать из детей полноценных личностей, активных участников детского коллектива, учит честности и отзывчивости. В группе воспитатель уделяет должное внимание дружбе и уважению друг к другу, дети настроены дружелюбно, они учатся творить и фантазировать, с ними прекрасно занимаются: уроки развития речи, математика, рисование, музыкальные занятия, лепка, физкультура и другое. А какие замечательные готовят для нас, родителей-детские утренники!
Светлана Николаевна всегда приветлива, с детьми очень терпелива, имеет подход к каждому ребенку, всегда найдет нужное и ласковое слово, не повышая голоса, умеет утихомирить даже самых непослушных. Наш сын Коля с радостью идет в сад, потому, что там его встретит любимый воспитатель, с которым ему легко и интересно. Хотим выразить слова благодарности в адрес Королевой Светланы Николаевны, спасибо вам за любовь к нашему ребенку.







                                                                                             семья Россовых  

