Отзыв                                                                                                      о работе воспитателя старшей группы  МКДОУ Венгеровский  детский сад № 3 Королёвой Светлане Николаевне.
      Светлана Николаевна  является воспитателем моей дочки  Полины  уже как минимум  3 года.  Каждый день моя дочка с удовольствием ходит  в сад, где её ждет теплая, уютная обстановка.  При входе в группу нас встречает заботливая и внимательная воспитательница, которая всегда вежлива и приветлива. О прекрасном отношении к детям со стороны воспитателя можно судить по той любви и привязанности со стороны детей, которые видно любому заходящему в группу.
    Наши дети знают много стихотворений, загадок, скороговорок, сказок, свободно общаются на темы о природе, родном крае, здоровье, безопасности жизни. За время пребывания в садике у моего ребенка значительно расширился кругозор, обогатилась речь, появилось желание учиться еще чему-то. Она стал гораздо увереннее в себе, любознательнее. У Полины  появилось много новых друзей, что необходимо ребенку. 
      В раздевалке группы постоянно вывешиваются работы наших детей, выставляются детские поделки. Так же там присутствует полезная и интересная информация для родителей: как растут и развиваются наши детки, какие занятия в течение дня у них проводятся и чем они питаются.
    Хочу отметить  высокий профессионализм Светланы Николаевны, её чуткое отношение к детям, заботу, доброту и теплоту. Светлана Николаевна стремится сделать из наших детей полноценных личностей, активных участников детского коллектива, учит быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми, учит  дружить и уважать друг друга, учит быть честными, трудолюбивыми, чуткими, прививает уменье слышать не только себя, но и окружающих, ценить прекрасное, любить свою семью и Родину. 
     Со слов дочки воспитатель каждый день читает сказки. Детки из группы часто участвуют в конкурсах, к которым воспитатель имеет самое прямое отношение, т. к.  она готовит детей к этим конкурсам. Потом мы видим дипломы и радуемся победам. Наш воспитатель очень ответственный и надежный. Большая удача, что нам достался такой воспитатель.
    Спасибо за то, что на протяжении этих лет вы прививали детям любовь к знаниям, бережному отношению к окружающему миру. Благодаря вам дети вступают в более сложную жизнь уже подготовленными: с базовыми знаниями, навыками и умениями. Спасибо вам и дальнейших успехов в вашем нелегком труде.
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